

Fura urak a Városházán

Avagy: mi is egy tanácsnok dolga azért a kis pénzért, ami (költségtérítés és egyebek nélkül) alig több, mint a magyar átlagkereset másfélszerese?

1. CIVILEK, KUSS!

Dr. Bognár László, a MIÉP egykori kemény embere volna a civil ügyekért felelős tanácsnok.

Ha valaki nem tudná, Bognár úr feladata lenne a kapcsolattartás a város civil szervezetei és a képviselőtestület között. Sajnos hosszú hónapokig nem tudott eleget tenni ennek a feladatának, mert, ahogy ő fogalmazott: előbb ki kellett pihennie az elmúlt 12 év politikai csatározásait. Erre a feladatra, valamely rejtélyes okból, egyedül Nepál kétségkívül gyönyörű nevezetességét, a Himaláját találta alkalmas helynek. Azaz úgy kapta a tiszteletdíját, hogy közben a világ tetején nyaralt. Hogy e tény milyen erkölcsű embert takar, azt döntse el minden gödi a saját érzései szerint. Ám egyszer minden jónak vége szakad, s a tanácsnok úr is hazaérkezett. Munkához is látott legott: összehívta sebtében a civileket, hogy tolmácsolja nekik a városvezetés üzenetét. Ígyygen:

“Civilek, kuss!”

Valamint: “Ezt nektek!”

S a félreértések elkerülése végett mutatta is, hogy pontosan mit is a civileknek.

(Az esetről készült videofelvétel megtekinthető a www.godiek.hu címen)

A fortélyos félelemkeltés azonban nem ért ezzel véget. Bognár úr arról is tájékoztatta az összegyűlteket, hogy amennyiben Berta Sándort újra merik választani, továbbra is "elzárva maradnak a csapok". Bognár úr megjárhatta a világ tetejét, de Gödön a lehető legmélyebbre sülyedt. Rádadásul hiába tépázta meg ismét amúgy is megtépázott hírnevét: a civilek nem hallgattak rá. A messziről érkezett megmondóember figyelmeztetése ellenére a Civil Tanács január 15-én tartott küldöttgyűlésén 15 szavazattal 2 ellenében újraválasztotta Berta Sándort. Bognár úr! Összedobjunk egy jegyet Nepálba?

De csak odaútra!

2. A CENZÚRATANÁCSNOK

A szocialista vezetés megtalálta a kétségkívül legalkalmasabb személyt városunk képviselőtestületének menedzselésére: Kruzslizc István!

Hogy mit is takar pontosan e jól hangzó feladatkör, arról ő maga nyilatkozott a Gödi Körkép 2003. októberi számában:

"Feladatom a testületi, bizottsági anyagoknak az átvezése, egy anyag akkor mehet ki civil szervezettekhez, ha én a polgármester úrral jóváhagyom. Azt is jóvá kel hagynom, ha az egyik képviselő olyan anyagot akar elvinni, ami nem szerepel az interneten."

Magyarul: Kruzslizc úr az a bácsi, aki elzárja az információs csapatot nemcsak a saját képviselőtársai és a civil szakemberek, de a gödiek előtt is. Nem vízszerező, kérem! Menedzser!

3. LÁPOS DOMOKOS, A KÜLKAPCSOLÓ

A pályázatokért és a külkapcsolatokért az MSZP korelnöke, dr. László Domokos fele.

Ő az a szocialista bácsi, aki a saját szocialista irányítású önkormányzatát igazi szocialista perrel fenyegeti. Továbbá időnként felbukkan a városban imitt-amott különböző külföldiekkel, amint reprezentálja az önkormányzatot.

A helyi sajtóból nem sokat tudunk meg tehát a tanácsnok úr tevékenységéről, az országosból viszont annál többet. Hogy a tanácsnok úr mivel foglalkozik üres óráiban. Például vásárolt egy szép darab területet a védett Kékperjés Láprétből, 30.000 kemény magyar forintért. No nem négyzetméterét, még csak nem is egy négyszögölt vett ennyiért. Áh! Az egészet!

Aztán engedélyt kért a jegyzőtől, hogy feltölthesse a területet. A jegyző felhívta a figyelmét, hogy a szóban forgó terület védett.

Ezért aztán László úr megpróbálta feloldatni a terület védettségét az Önkormányzat környezet-édelmi bizottságánál. Ez sem sikerült. Közben valami jótét ismeretlen megcsinálta azt a munkát az éj leple alatt, amire a tanácsnok úr engedélyt kért, de nem kapott. Aztán tanácsnok úr betemette a patakat, hogy ki tudja hordani azt a feltöltést, amit a jótévő ismeretlen odahordott.

Tudják még követni? Mi már nem. Jelenleg a tanácsnok úr azzal fenyegetőzik, hogy ha az önkormányzat nem oldja fel a terület védettségét, beperli a városvezetést. Az pedig erre ijedtében átvállalta helyette a terület helyreállításának költségeit.

Ahelyett, hogy úgy megbírságotla volna, hogy a lába ne érje a földet.

Amúgy Önök olvastak már Göd által elnyert pályázatról? Ugye nem? És külkapcsolatról?

Na ja, a Láprétről annál többet. Biztos a sajtó a hibás!

Bernáth